

竞技·关注



2022年冬奥会 举办权今日揭晓

18时,国际奥委会主席巴赫将宣布投票结果

□本报综合报道

昨日8时,国际奥委会第128次全会在马来西亚吉隆坡会议中心举行开幕式。今天是本次会议的第一天,最重要的议程就是决定2022年冬奥会举办权的归属。国际奥委会委员投出的每一张电子选票,将最终确定2022年冬奥会的举办地。究竟是北京还是阿拉木图?悬念将在今天18时揭晓。

1 揭秘主办城市如何选出

根据大会的议程安排,今天8时,国际奥委会将有一个开篇会议。从9时开始,首先是2020年冬季青奥会陈述,10时35分,将是阿拉木图关于2022年冬奥会的申办陈述与答疑,12时,是北京代表团开始陈述的时间。国际奥委会规定,每个代表团陈述时间长度为50分钟,另外还有15分钟的答疑时间。

15时,国际奥委会评估委员

会将作报告并回答委员们的提问,时间为40分钟。16时15分至16时35分,国际奥委会委员将进行投票。

由于国际奥委会委员通过保密电子投票系统投票,因而谁投给哪个城市,外界是无法得知的。由于仅有两座城市申办,投票只进行一轮,只要得票过半数,即可胜出。如果双方票数相同,则重新投票。如果最终仍未分出

高下,那么原本不参与投票的国际奥委会主席巴赫将投出自己具有决定性的一票。

17时30分至18时将统计出投票结果,并最终揭晓答案,在18时由巴赫宣布2022年冬奥会花落谁家。随后,赢得举办权的城市将与国际奥委会签署承办合同,国际奥委会将与举办城市联合举行新闻发布会。

2 94名委员定2022冬奥归属

国际奥委会委员目前共有100名,国际奥委会主席巴赫将不参与投票。来自申办城市所在国家和地区的委员也要回避,这样一来,于再清、李玲蔚和杨扬3名

委员不参与投票。同时,国际足联主席布拉特已经宣布退出这次全会,因此也没有投票权。另外,来自韩国的委员李健熙因病缺席。

不过,具体有效票数不一定

就是当时有效的投票人数,从以往的情况看,存在无效票和弃权票的可能。由于申办2022年冬奥会的只有两座城市,因此投票仅进行一轮。

3 北京申冬奥陈述阵容确定

按国际奥委会规定,每个城市可有10名代表团成员、所在国家的国际奥委会委员(中国为3名)参与陈述,并允许有100人作为观察员列席聆听。本次申冬奥陈述,北京派出了强大的陈述阵容,中国国务院副总理刘延东带队陈述,陈述人还包括中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏,北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺,国际奥委会副主

席、中国奥委会副主席于再清,中国残奥委会主席张海迪,张家口市市长侯亮,国际奥委会委员、羽毛球世界冠军李玲蔚,国际奥委会委员、冬奥会短道速滑冠军杨扬,北京冬奥申委总策法务部负责人杨澜,北京2022形象大使、著名篮球运动员姚明,北京2022形象大使、自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜,北京冬奥申委工程规划技术部负

责人张利。

北京陈述将由于再清主持。在陈述过程中,北京还将通过宣传片《紫气东来》《万事俱备》《江山代有才人出》《不虚此行》向国际奥委会委员展示北京的冬季美景、冬奥会场馆规划、中国的冬季运动传统和文化魅力,表达中国人民对冬季运动的热爱以及对冬奥会的期盼。

4 申办的稳定性是我们的优势

国际排联前主席魏纪中作为专家,给北京冬奥申委的主要建议就是实事求是,脚踏实地,按国际奥委会的要求去办。“国际奥委会是主办者,我们是承办者,作为承办者就要在满足国际奥委会要求的基础上结合我们中国特色和能力,让运动员能有更好的体验。”他说,自己的主要任务就是通过语言和经验优势,把国际奥

委会的《2020 议程》研究透彻,“了解国际奥委会需要我们做什么,才能在准备工作和陈述中更有针对性”。

魏纪中坦言,就申办理念而言,北京的申办报告最符合国际奥委会《2020 议程》,“我们着重以运动员为中心,强调持续性发展和奥运遗产,这是《2020 议程》中重点体现的”。在魏纪中看来,

巴赫推出的国际奥委会《2020 议程》在奥运会申办上改申办为邀请,“这就是说并不是任何一个国家或地区都有资格申办的,国际奥委会觉得你条件不够就不邀请。更强调奥运会申办的稳定性,申办城市不能对承诺说改就改,我们能确保稳定地执行主办者的要求,即政府支持、民众支持和开放性,这都是我们的优势”。

健康资讯 广告热线:65139977

少林寺香药膏
中华老字号“少林寺香药膏”对颈椎病、肩周炎、老寒腿、腰突病、风湿、类风湿性关节炎、滑膜炎、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰椎间盘突出等有显著疗效。
经销地址:1.圣方药店(金谷园路河科大二附院对面)
2.上海市场万国药房
3.老城麒麟大药房。
咨询电话:60621235

专治颈肩腰腿痛
少林寺四百年秘方,少林寺香药膏十八味名贵中药,现代科技精制而成。冬病夏治正当时,国药准字,治病有奇效。即日起买十送三,二十送八。活动仅限三天。经销地址:1.圣方药店(金谷园路河科大二附院对面)2.上海市场万国药房3.老城麒麟大药房 咨询电话:60621235